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ACTA No. 1 

DATOS GENERALES  

FECHA: Bogotá, 23 de agosto de 2024. 

HORA: De 9:30 a.m. a 10: 30a.m  

LUGAR: Virtual teams 

ASISTENTES: Nathaly Giovannetti: apoyo a la supervisión (MVCT) 

INVITADOS: Iván Flórez: Apoyo a la supervisión (ESANT) 

  

ORDEN DEL DIA: 

- Revisión y seguimiento del siguiente proyecto ejecutado por la ESANT: 

 

1. “OPTIMIZACIÓN Y MEJORAMIENTO DEL ACUEDUCTO MEDIANTE LA CONSTRUCCIÓN 

DE LA PTAP Y REDES DE DISTRIBUCIÓN DEL MUNICIPIO DE OIBA DEL DEPARTAMENTO 

DE SANTANDER” 

 

DESARROLLO: 

1. Revisión del proyecto: “OPTIMIZACIÓN Y MEJORAMIENTO DEL ACUEDUCTO MEDIANTE 

LA CONSTRUCCIÓN DE LA PTAP Y REDES DE DISTRIBUCIÓN DEL MUNICIPIO DE OIBA 

DEL DEPARTAMENTO DE SANTANDER”. 

 

Esta reunión de seguimiento del proyecto, contó con la participación del apoyo a la 

supervisión por parte de la ESANT y apoyo a la supervisión por parte de este Ministerio. 

En reunión la ESANT manifestó que el proyecto cuenta con un avance físico ejecutado 

del 94,78% y un avance financiero del 88.88%.  

 

Por otra parte, la ESANT indicó que Gestión de riesgos del Departamento ya realizó la 

contratación para la ejecución del proyecto de la reparación de la línea de aducción del 

municipio y que a la fecha se encuentran en trámite de la póliza en la aseguradora, 

para posterior firma del acta de inicio y puedan empezar a finales del mes de agosto.  

 

La ESANT mencionó que ejecución de este proyecto de la reparación de la línea de 

aducción se llevaría de 30 a 45 días. Por lo tanto, la ESANT para avanzar, espera 

reiniciar el proyecto el 18 de septiembre de 2024, fecha en la que finaliza la suspensión 

vigente. La ESANT empezará con las capacitaciones correspondientes, charlas a los 

operadores, entrega de manuales, llevar los equipos faltantes a la planta y una vez se 

garantice la llegada del agua a la PTAP harían las pruebas necesarias y en todo lo 

anteriormente mencionado se llevarían un mes para completar 100% del proyecto.  
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Por otro lado, este Ministerio solicitó la actualización del aplicativo SIGEVAS en los 

comentarios semanales, pagos realizados, documentos contractuales: acta de 

suspensión vigente. De igual forma, este Ministerio solicito la actualización del 

cronograma de obra vigente.   

 

Una vez terminada la reunión de seguimiento del proyecto del 23 de agosto de 2024 

fueron establecidos algunos compromisos a ser gestionados y cumplidos por las partes 

intervinientes en el proyecto, los cuales se relacionan a continuación:  

 

# Compromiso Responsables Fecha límite 

de 

cumplimiento 

1 Enviar cronograma de obra actualizado ESANT 30 de agosto de 

2024 

2 Actualización aplicativo SIGEVAS  ESANT 30 de agosto de 

2024 

3 Informes mensuales de interventoría ESANT 30 de agosto de 

2024 

 

 

 

FIRMAS: 

 

   ____________________________        

   NATHALY GIOVANNETTI C  

Apoyo a la Supervisión MVCT 

 

Elaboró: Nathaly Giovannetti 
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Anexo:  Participantes en la reunión 

 

 

 


